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YCAOBHblE OD0O3HAYEHMA

MpeanoAaraemble 06beKTbl OBLLLECTBEHHOTO MUTAHMS

- CyLLecTByIOLLIEE 3A0HME KMHOTEATPA

I CyLLLECTBYIOLLMM TPOTYAP

CyLLLECTBYIOLLIME 3AAQHUSA U COOPYXKEHMS

CyLLLECTBYIOLLLEE O3EAEHEHME

[OAHULLA 3€MEABHOTO Y4OCTKO

[
- CyLLLEeCTBYIOLLIME AOPOTU, MPOE3AbI, TPOTYAPHI M3 ACAAALTOOETOHO

MNpeANOAQraemble BAPUAHTbI ABMXKEHMS TPAHCMIOPTHBIX CPEACTB

Tor:

- S yyacTtka 57:25:0020701:75 = 4 534.90 m2

- S kmHoTeaTpa "CoBpeMeHHUK" = 740 M2

- S 0BbeKTOB OBLLLECTBEHHOTO MUTAHMS = 200 M2

- S OBbEKTOB TOProBOrO HA3HAYEHMS (ABO MArasmHa) = 120 m2

Pac4yeTt KOA-BA NAPKOBOYHbLIX MECT

CTOSHKQA AAS 3pUTEAEM KMHOTEQTRA
1 /M Ha 12 3pUTEAbCKMX MeCT OBLLLEE KOA-BO 3PUTEABCKMX MECT - 427 LLIT.
427/12 = 36 NAPKOBOYHBIX MECT

CTOAHKM AAS AETKOBBIX CBTOMOBUAEM PABOTHMKOB KMHOTEATPA
1 n/m Ha 10 coTpyAHMKOB. OBLLIEE KOA-BO PADOTHUKOB YHREXAEHMS - 6 HEA.
= 1 NAPKOBOYHOE MECTO

CTOAHKM AAS OBBEKTOB TOPIOBOrO HA3HAYEHMS
1 n/m Ha 50 m2. OBLLLOS MAOLLLOAB - 120 M2.
120/50 = 3 NOPKOBOYHbIX MECT

CTOAHKM AAS MPEANPUATMN OBLLLECTBEHHOTO MUTAHMSA NEPUOAMHECKOTO CRPOCa
1 n/m HA 5 NoCcaa04HbIX MeCT. OBLLLEE KOA-BO MOCAAOYHBIX MECT - 50 LLIT.
50/5 = 10 NOPKOBOYHBIX MECT

MTOTIO: (36+1+3+10) = 50 NAPKOBOYHbLIX MECT (BKAIOHASA 5 M/M aAd MITH)

MpumeyaHue: Npu pacyetTe MUHUMAABHOTO KOAMHECTBA MAPKOBOYHbIX
MECT MCNoAb3oBaAMCh CI1 42.13330.2016, CINM 309.1325800.2017.




